

## 简讯

### 新冠疫情或源于中国实验室

德国媒体报道，德国联邦情报局通过公开信息和内部调查，根据所掌握的证据，判定中国武汉病毒研究所曾进行高风险的“功能增益”病毒实验，可能导致病毒泄漏。

德国联邦情报局早在2020年就得出这一结论，评估认为，是武汉病毒所实验室事故导致了新冠疫情大爆发，可能性在80%~95%之间。当时只是向总理办公室通报了相关情况。美国中央情报局今年一月表示，新冠病毒很可能源于实验室事故。美国联邦调查局2023年也曾作出类似判断。国际社会也一直在追究中共隐瞒疫情的责任。

**热点** 中国人如此勤奋，为何收入却很低？

**聚焦** 中国掀起“穷人风” 消费年轻人开始比穷

**三退** “退党中心”招牌震撼大陆民众

## 疫情蔓延 中共破例公开赵乐际病情



中共人大委员长赵乐际，缺席了3月11日的全国人大会议闭幕式，中共官方罕见公开赵乐际因呼吸道感染不能主持会议，打破了中共对高层领导人健康状况保密的惯例，引发外界关注，怀疑可能与疫情有关。

北京市民披露，去年入冬以来，挨家挨户发烧感冒，怀疑是新冠疫情又爆发了，但当局隐瞒疫情。

北京市民武先生：“医院从疫情开始就人满为患，就没有人少的时候，我家陆陆续续，一个接一个，没人给你说什么病毒，医保一改革，把整个的原研药都给取消了，医保你看病，没有能解决病症的药。”

北京市民李先生：“我也喉咙疼了好长时间，这一茬很多人，很严重，我怀疑是不是新冠啊，医院排队都说很多人，反正人爆满，都不提新冠了。”

江浙地区民众透露，医院持续人满为患，不少人染疫后不容易好，咳嗽等症状持久不愈，四十岁到六十岁去世的人也比往年还多，但官方对于死亡和火化的数据保密，不对外公布。

江苏苏州居民姚先生：“我们这边医院每天都人满为患的，每个医院都挤得不得了，反正医院里面，现在人比往年都多，四十几岁到六十几岁都有死的，就是今年、去年，两年多一点嘛。”

浙江温州居民李先生：“这两年，感冒的特别多，要挂水才能好，我们村庄不大，今年死了好几个。四五十岁的、五六十岁的，火化场肯定要排队啊。在我们这个地方，也不是说让你随便就打听了，你就是打听，人家也不跟你说实话，因为受管控嘛。”

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中开示，“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李大师还警示：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。”

新唐人

# 中国人如此勤奋，为何收入却很低？

中国劳动总量和劳动参与率双双名列世界第一。这是美国国家统计局前段时间发布的最新数据。什么是劳动总量？就是所有工作的人的工作时间的总和。什么是劳动参与率？就是参加工作的人占全体人口的百分比。

## 中国人是最勤奋的人

那么中国人的劳动参与率具体究竟达到了多少？达到了76%，也就是说，只有24%的人在家里无所事事，这些人里面还包括老人、幼儿和学生。

相比之下，美国只有65%，日本只有58%，只有巴西勉强能够和中国PK，达到70%，而印度劳动参与率低至55%，差不多一半的国民选择待在家里，不出来工作。

中国劳动总量和劳动参与率双双名列世界第一意味什么？意味着中国人是世界上最勤奋的人。

一位留学中国的老外在知乎上吐槽：“可怕的76%的劳动参与率，你们中国人就不休息吗？”

连诺贝尔经济学奖获得者科斯在《变革中国》中都感叹：“中国人的勤奋，令世界惊叹和汗颜，甚至有一点恐惧。”

虽然中国人的勤奋世界第一，中国的GDP世界第二，但与之相比，老百姓的收入水平却与之严重不匹配。

## 中国人收入却很少 钱哪去了？

2020年5月28日，时任中共总理李克强在中共“两会”闭幕时透露，中国有“6亿中低收入及以下人群，他们平均每个月



收入也就1000元左右”。也就是说，低收入群体占了中国人口的一半。北京师范大学中国收入分配研究院的调查显示，中国月收入低于500元的有2.2亿人，这意味着还有2.2亿中国人日均收入不到3美元。

另外，独立学者刘植荣披露，中国的最低年收入不到世界平均水平的15%，全球排名159位。

再有，最新公布的统计数字显示，中国农村老人的每月平均养老金仅123元人民币。在广大中西部农村，数以亿计的农民依然靠每月100元左右的养老金生活。

那么问题来了，为何中国人全世界最勤奋，中国GDP且排名全球第二，中国老百姓的收入却那么低，与之严重不匹配？

请大家看下面的数据：

《中国统计年鉴2024》的数据显示，2023年中国工资总额为197,416.7亿元，2023年总就业人数74,041万人，平均工资年收入只有2.66万元。根据这个数据，中国工资总额占GDP的比重只有15.66%，远远低于发达

国家，跟非洲处于同一水平甚至可能更低。

中国工资收入占GDP比重低，说明劳动者创造的财富被政府拿走的比重高。

政府拿去干什么了？

一是拿去大撒币了。党媒新华社报导称，2024年中共对外援助总额高达12,880亿元人民币，超越美国，稳居全球榜首。

另一个是用作军费了。中国的军费目前稳居世界第二。

再一个是拿去维稳了。前几年有报导说，中国的维稳费用甚至超过了军费。

中共政府本身的行政支出也名列世界第一。

当然，中共权贵通过贪腐和割韭菜等方式也分得了巨额财富。

总之，虽然中国老百姓是全世界最勤奋的人，创造的财富全球第二，但大部分却被不创造财富的中共拿走花光了，这就是中国老百姓的收入一直提不高，还有6亿中国人平均月收入在1000元左右，2.2亿中国人日均收入不到3美元的根源所在。

文 / 袁斌

# 中国掀起“穷人风” 消费 年轻人开始比穷



疫情后中国经济低迷，内需不振，继消费降级以后，中国人开始流行“极致低消费”，网络上竟出现了人人比穷的窘况。

大陆家庭收入受房贷、教育、医疗侵蚀，35岁以上员工就业困难，使得消费观念转变。

从月薪3万的白领抢12元盒饭，到中产转战特价航线、拼多多抢购，有网友戏称：“以前比谁富，现在比谁省。”“钱虽然没挣着，

倒也没白干，起码累着了。”有网友表示，“方便面的料包我煮一次不倒掉，买面饼往里加。一个料包可以泡三次。”

还有人改用低价肥皂、停用信用卡，甚至一天只吃两顿，喝酸奶开始舔盖，一块上厕所省一次冲水，在麦当劳纯坐吹空调，手机用5年以上……消费降级导致实体店倒闭潮加剧。

网友：“再这么着折腾两年，

整条街就剩下药店和快递站了，现在很多干了半辈子的老店，都快变成仓库的提货点了，自己又是垫资金又是贷款，忙活一整年，年底一算账，都不挣钱，那还玩个啥，员工遣散啊，自己就躺平，干脆找个地方去上班得了。”

时事评论员蓝述：“这个月薪3万的中产，抢12块钱的盒饭，像这一类的问题，它不仅仅是一个省钱的问题。主要的原因是这一些中产，他们对六个月或者说是一年以后的经济，他不看好。这就说明什么？中国人已经意识到，经济要长期的处于寒冬时代。可以说是无望的等待。把必须的生活消费降到最低，把钱留下来，以防未来生活出现什么不测。”

与此同时，中共军费增长7.2%，稳控支出未减，北京“两会”保安餐食贫乏，引发热议。

专家指出，经济困境与政策失衡正使社会进一步两极分化。

## 偷拍军演窃机密 美国会提案禁发中国学生签证

为了防止中共通过留学生窃取美国科技、学术与军事机密，美国国会近日再度针对中国公民赴美留学议题提出法案，计划全面禁止发放学生签证。

由西维吉尼亚州共和党籍众议员赖利·穆尔主导的《防止中国共产党在学术界窃取知识产权法案》，也称为《阻止中共签证法案》，于3月14日正式提交。

穆尔在近日的声明中告诉《英文大纪元》，“我们每年允许近30万名中国公民持学生签证来美。

我们实际上邀请了中共来监视我们的军队、窃取我们的智慧财产权、威胁国家安全。”

他在新闻稿指出，近年有数起案件证明这项立法的重要性。

他举例，在密西根州，有5名持学生签证的中国公民，因偷拍美国与台湾进行的联合军演，去年被美国联邦调查局起诉。五人都是密西根大学与中国上海交通大学合作项目的毕业生。

在芝加哥，一名持学生签证首次来美的中国公民，被中共委派

招募窃取先进科技的间谍后，被定罪。

有五位共和党众议员共同提出这项立法，包斯科特·佩里、艾迪生·麦克道威尔和布兰登·吉尔等人。

布兰登·吉尔表示，中共与我们美国的价值观根本对立，但我们却向中国公民发放了数十万个学生签证，其中许多人是政府策划的间谍。

艾迪生·麦克道威尔表示，法案将堵住这一国家安全威胁的漏洞，将美国放在第一位。

# 共产共妻共子 老婆是否自己的得请示上级

北戴河会议号召实行政社合一的人民公社，结果只用了20多天就在全国农村基本实现了公社化，并积极向共产主义“跃进”，大搞公共食堂、对社员和生产队的生产生活资料无偿调拨、大办民兵师。“共产风”盛行，一些人的胡作非为到了令人发指的地步。

## 老婆是否自己的得请示上级

湖北有个乡党委书记在大会上宣布：1958年11月8日是共产主义开始之日，私人的东西也不分你我，小孩子也不分你的我的了，只保留一条，老婆还是自己的，不过这一条还得请示上级。

河南新乡兴宁人民公社，4000户2万人，实行军事化，全公社编成15个营50个连，房屋公有，搞集体宿舍，社员男女老幼分开，按连排编制集中居住，礼拜六回原家度周末。

浮夸风是为了迎合高指标，因为那些高指标按科学规律办事、从实际出发的话是肯定完不成的，而这样就会暴露大跃进实际是“左”倾冒进。为了掩盖这一点，各地把浮夸数量当作政治任务来压下去，不照上级的意见提供浮夸产量就会被说成右倾保守，会给自己带来严重的政治后果。

人们把自己假造的所谓高产典型叫做“放卫星”，一时间成为全国流行的时髦用语。各种稀奇古怪的“卫星”，让人目瞪口呆。

6月8日，报纸率先报导河南省遂平县放出亩产小麦2105斤的



人民日报有关湖北麻城创出早稻亩产36956斤记录的报导。

“卫星”；6月26日，又报导了江西贵溪县水稻亩产2304斤的“卫星”；随后，“卫星”越放越大。小麦“卫星”亩产量高的，为9月22日《人民日报》报导的青海蹇什克农场亩产8585斤；水稻“卫星”亩产最高的，为《人民日报》9月18日报导的广西环江县红旗农业社亩产130434斤。

除了小麦、水稻“卫星”以外，《人民日报》和一些省报，还连续发表了玉米、高粱、谷子、苹果等28种农作物和蔬菜、水果的高产“元帅”。报纸刊登科学家论证农作物高产的文章。当时的一张照片上，几个快乐的年轻人，竟能举着横幅站在丰产的水稻上。“人有多大胆，地有多大产”之类的豪言壮语，在权威的中央党报《人民日报》上频频出现。

## 工业放卫星更奇葩

工业搞“以钢为纲”，大搞小土群（小高炉、土法炼铁、群众

运动)。一些大钢铁厂拼命提高产量，不顾质量，不顾设备的加速损耗，武汉钢铁厂放着现代化设备不好好利用；也在厂区遍设小土群，追求产量“大跃进”。一个个机关、厂矿、学校都搭起了炼铁炉，热火朝天地大炼钢铁。

破坏性最大的是农村的小土群。为了完成钢铁指标的“政治任务”，各地发动群众上山炼铁。据当时参观过河南修武县大炼钢铁场面的人回忆，晚上，在一个炼铁点，人山人海，火光映天，人们通宵不眠，大干特干。指挥者不断地作鼓足干劲工作，嗓子都喊哑了，说那天夜里要放“卫星”。场面蔚为壮观。为了炼铁，山上的树砍光了，群众家里的铁锅进了炼铁炉，正当收获季节，9000万青壮劳力上山炼铁，辛辛苦苦种了一年庄稼，就要到手的丰收粮食，却因为无力收获而烂在地里。小土群炼出来的却是海绵铁，根本不能用。

阿波罗

# “退党中心”招牌震撼大陆民众



汲庆能是通过劳务输出从中国前往日本工作的青年男子。在日本工作一段时间后，又辗转多个国家，最终抵达美国。究竟是什么让他义无反顾地走上这段艰辛的旅程呢？

## 1 奔向自由 义无反顾

从中国大陆来到日本，汲先生每天观察民主制度下的日本，多党制和开放信息环境，这与中国的一党专制独裁对比有很大的不同。他反思自己，“如果我要不出来，可能我还是一个小粉红，在国内我对共产党的邪恶没看清楚，只觉得在国内活得很压抑，这种压抑来自哪儿也说不清楚。”

汲先生在走线美国这段艰辛的旅程中一直在焦虑、茫然，他说，“每次在路上走不动、无助的时候，我们会想到那句很讽刺的话，‘回头看看你背后有一个中共在统治的强大的祖国’。一想到这句话，我走不下去就要再回到被中共压迫的那个地方，我会很崩溃，想到这儿，我内心就充满了动力，所以无论如何要坚持走

下去。”这种追求民主自由的信念让他一步步走到了美国。

让汲先生坚定走上这条路的另一个原因，是他的父亲在疫情期间不幸去世。当时由于限制人们出行自由，父亲不能第一时间去就医，延误了治疗，导致大面积脑梗塞。汲先生说，“前一天他跟父亲说话还好好的，才几天就被告诉准备后事，他心里面压得有点接受不了，打击是很大的。”

悲痛与无奈中，汲先生不禁问：“这种结果是谁造成的？一大堆乱七八糟的规矩，这个码、那个码要求的很严厉，需要急诊，却不能及时就医，耽误了最佳救治时间，这完全是因为中共的不人道政策造成的。”

这种以国家利益凌驾于人权之上的行为，让汲先生彻底失望。他知道，如果不离开，未来还可能遭遇更多这样的事情。

当汲先生踏上美国土地的那一刻，内心禁不住激动万分，感慨万千：“冒著生命危险走到了民主自由之地，内心一直憧憬着这片土地，真得非常不容易，但很值得。”汲先生用“精神救赎”形容这次经历，认为这不仅仅是逃离中共统治，更是实现了对自由的追求。

## 2 退党中心 国人精神的救赎

他回想来到纽约法拉盛的第一天，第一次看到“退党中心”那个招牌，就感觉“哇！好刺激啊”，之前从来没有看到过这种字样，这要是在中国那还了得，所以对他的冲击很大。当时他就想到退出这个作恶、独裁、专制的

邪党，坚决要跟这个邪党划清界限，这也是自己道德和精神上的一种觉醒。

前不久，汲先生在纽约《九评共产党》20周年集会现场公开退出中共党、团、队，还领取了“三退”证书，他表示，中国人肯定要跟中国共产党划清界限的。

来到海外，对比世界民主体制跟中共体制是截然不同的，他感叹，“民主国家它是保护弱者，但在独裁国家的弱势群体一点没有尊严，弱者不仅是韭菜，说白了就跟畜生一样。”

汲先生认为，在现行体制下，中共的问题几乎不可能改变。“那些所谓的有权势者，在社会中作恶却不受惩罚，而普通百姓只能忍受压迫。”

他特别感谢海外有退党中心这个平台，“可以让我们自由的发出内心的声音，告诉更多的人去曝光中共的丑恶，希望百姓认清真相，他们苦难的源头就是中共邪恶的独裁统治。每一个人应该用一点点力量去改变、解体中共独裁，不然中共会更加肆无忌惮去疯狂地迫害人民。”

汲先生相信中共政体解体之后，建立新的民主体制，好日子会到来。“因为中共这个贼船本身就是邪恶的，早晚会翻掉。”

他还补充说：这些话，自己只有在脱离中共的魔爪后，才能大胆、毫无恐惧地表达出来。汲先生也由衷地高兴，自己能站在民主自由的土地上，为自由发声，为不公发声，为那些在中共高墙内不敢说话的人民发声！

# 亲友念“法轮大法好”得福报

我是1995年开始修炼法轮功的，今年72岁。现在我把身边的小故事写出来，与大家分享。

01

## 念“法轮大法好” 小孙女开智开慧

刚上学的小孙女不爱学习，不想写作业，老师经常找家长，弄的儿子心里很不舒服。我就告诉小孙女：“你天天默念‘法轮大法好，真善忍好’，学习会越来越好。”

有一天，儿子带着孙女回家来看我。进门后，儿子高兴地对我说：“妈，佳慧这学期表现可好了，不用再为她不写作业发愁了。”我说：“是吗？佳慧过来，告诉奶奶你是怎么愿意写作业的？”她说：“奶奶，是你让我天天默念‘法轮大法好，真善忍好’，我就天天念。坐那不想写作业的时候，我就念，一会儿我就写完作业了。”我说：“你做的对。你天天念，大法师父就会给你开智开慧，你就会越来越聪明，学习会更好。”

02

## 念“法轮大法好” 感染武汉病毒的大孙女康复

大孙女从小由我带大，每天跟我背《洪吟》，打坐。每当她身体不舒服时，我就给她放大法师父的讲法录音。大孙女有时发高烧39多度，一夜之间就好了。

随着年龄的增长，孩子离开我后不学法了。再加上中共邪党的教育，政治书上的谎言，把孩子污染得不那么相信了。她妈妈怕影响她学习，也不让她学了。

中共病毒（武汉肺炎）疫情

严重时，大孙女全班同学都“阳”了，她回家躺在床上不停地喊叫。儿媳值夜班去了，我看她很难受的样子，就过去劝她：“你从小在我身边，发烧时一念九字真言很快就好，你再念念试试。因为法轮功是佛法修炼，很神奇的。你只要相信神，神就会保佑你。”

大孙女开始小声念“法轮大法好，真善忍好”，没念几遍就睡着了。醒来后，烧退了很多，也不那么咳嗽了。儿媳回来了，我得回老家了。临走时我不放心，又跟大孙女说：“可别忘了念呀！”

儿媳对我说：“你还跟孩子讲这些？”我说：“我是为了孩子早日康复。昨天晚上孩子若不念九字真言，她退烧不能退得那么快。人得讲良心。”儿媳再没吱声。儿子出来也说：“咱妈说的没有错。”大孙女很快恢复健康，上学去了。

03

## 邻居：法轮功还真神奇

我家老邻居的女主人天天去做针灸，做了好多天了也不见效。她跟我说起此事，我说：“我告诉你个好办法，你就天天念‘法轮大法好，真善忍好’，只要诚心念就会好。”

过了些天，她告诉我说：“法轮功还真神奇，我还真念好了，我的胳膊不疼了。过去我一棵花生也拿不动，今年地里的花生全是我摔打出来的。朋友还叫我去针灸，我说：‘我好了，不用去了。’她们问我是怎么好的，我就告诉她们是念‘法轮大法好，真善忍好’念好的。”

## 真相 天安门 “自焚”真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈“自焚”录像截屏显示：图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。



无界浏览



无界一点通